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Інформаційний бюлетень Міжнародного центру перспективних досліджень

вісник центру
МЦПД: погляд зсередини
Міжнародний центр перспективних досліджень готує до друку 
інформаційну брошуру. Хто ми, який наш вклад у розвиток українського 
суспільства, що ми пропонуємо нашим клієнтам – буклет містить 
інформацію про історію, діяльність, послуги та публікації МЦПД. Вісник 
Центру пропонує читачам ознайомитися зі скороченим викладом змісту 
брошури

Хто ми?

Міжнародний центр перспективних 
досліджень (МЦПД) – незалежний 
аналітичний центр України. Наша місія – 
просування інструментів і практики 
публічної політики для результативного 
втілення ключових для країни реформ.

Ми стали піонерами у поширенні аналізу 
державної політики й організації 
публічного діалогу влади, бізнесу та 
громадськості. Нині Центр – один з 
небагатьох в Україні, який на практиці 
допомагає впроваджувати процедури 
публічної політики, потрібні в умовах 
формування демократії.

Ми допомагаємо центральній і місцевій 
владі глибше усвідомити потребу в 
аналізі варіантів рішень, дослідженні 
можливих наслідків прийнятності чи 
неприйнятності кожного з варіантів. 
Серед постійних урядових клієнтів 
і партнерів МЦПД – Секретаріат 
Президента, Кабінет Міністрів, 
Національний банк України, Міністерство 
фінансів, Міністерство економіки, 
Міністерство закордонних справ, 
Головне управління державної служби 
України, Рада національної безпеки й 
оборони, Фонд державного майна та інші 
урядові установи.

Ми активно працюємо з представниками 
бізнесу. Одне з наших головних 
завдань – допомогти компаніям у 
виробленні стратегічних рішень, 
важливих для їхнього розвитку. 
Економічними дослідженнями Центру 
користуються вітчизняні та іноземні 
компанії, банки та транснаціональні 
корпорації, зокрема: Київстар Дж. Ес. 
Ем., Укртелеком, Компанія “XXI століття”, 
банк “Мрія”, Philip Morris, Japan Tobacco 
International Company Ukraine, Bosch, 
Ericsson, Horizon Capital Advisors LLC, Mc 
Donalds, Visa, Внєшторг банк (Росія).

Успішне виконання проектів вивело 
МЦПД у ранг постійних партнерів таких 
міжнародних організацій, як: Європейська 
Комісія, Світовий банк, Канадська 
агенція з міжнародного розвитку (СIDA), 

Шведська агенція міжнародного розвитку 
(SIDA), Програма розвитку Організації 
Об’єднаних Націй (ПРООН).

МЦПД здобув репутацію одного з 
провідних аналітичних центрів не 
тільки в Україні, а й у всьому світі. Наші 
регулярні публікації, які пропонують 
незаанґажований об’єктивний погляд, 
користуються попитом серед урядових, 
експертних і ділових кіл. Аналітики 
Центру стали бажаним джерелом 
незалежної думки для засобів масової 
інформації. У Центрі працюють 
висококваліфіковані експерти, які 
стажувалися та навчалися за кордоном, 
мають практичний досвід використання 
процедур публічної політики та вільно 
володіють кількома іноземними мовами.

Наша діяльність

МЦПД працює в ключових для розбудови 
української демократичної держави 
сферах: економічна політика, європейська 
та євроатлантична інтеґрація, реформа 
державного управління, партійна 
політика, політика у сфері безпеки й 
оборони, гуманітарна політика.

У рамках цих тем ми здійснюємо такі 
види діяльності:

незалежні дослідження політики;
технічна допомога уряду та 
неурядовим організаціям у 
запровадженні методів публічної 
політики;
обговорення державної політики.

Незалежні дослідження політики

Один з головних засобів впливу на 
демократизацію суспільства – незалежні 
дослідження: аналітичні матеріали, 
що дають змогу політичним лідерам і 
чиновникам ухвалювати якісні рішення.

Результати нашої дослідницької 
діяльності висвітлюються у регулярних 
публікаціях (“Квартальні передбачення”, 
“Споживчі настрої”, “Економічна 
статистика”, “Політичний коментар”, 
“Вісник Центру”), а також у публікаціях 
різноманітних проектів.
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Технічна допомога уряду та НУО 
в запровадженні інструментів 
публічної політики

Працюючи з урядом, МЦПД допомагає 
державним службовцям сформувати 
вміння з аналізу політики, набути 
навиків проведення консультацій і 
діалогу з вироблення політики 
з різними групами інтересів і 
громадськістю, забезпечувати 
аналітичну підтримку підготовки 
державних рішень.

Технічна допомога уряду, яку надає 
МЦПД, унікальна – вона базується на 
розумінні того, що вчитися можна тільки 
через процес самостійного вироблення 
документів політики.

МЦПД ставить перед собою завдання 
допомогти спрямувати діяльність 
неурядових організацій для здійснення 
впливу на політику та лобіювання через 
засоби публічної політики. Таким чином, 
ми створюємо поле для змістовної 
співпраці між урядом і громадським 
сектором, результатом якої є відчутний 
вплив неурядових організацій на зміст 
державних рішень на центральному та 
місцевому рівнях.

Обговорення державної політики

МЦПД організовує та проводить 
обговорення важливих соціально-
економічних, політичних проблем з 
використанням процедур і технологій 
публічної політики. Мета таких 
обговорень – визначення позиції різних 
зацікавлених сторін з проблем, які 
обговорюються, причин їх виникнення 
та пріоритетних завдань для уряду, 
виконання яких повинно вирішити 
окреслені проблеми.

Послуги МЦПД

Міжнародний центр перспективних 
досліджень надає послуги уряду, 
партіям, бізнесу, неурядовим 
організаціям і ЗМІ з аналізу політики 
та вчить їх методам публічної політики. 
Завдяки досвіду, набутому в різних 
сферах, МЦПД допомагає своїм 
клієнтам ухвалювати стратегічні 
рішення, керуючись принципами участі 
в цьому процесі всіх зацікавлених 
сторін, представлення та аналізу всіх 
думок, а також незалежних висновків і 
рекомендацій.
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вісник центру є щотижневою публікацією Міжнародного центру 

перспективних досліджень, що розповсюджується електронною 

поштою. Якщо ви хочете бути внесеними до списку розсилання 

бюлетеня, надішліть інформацію про себе на адресу: 

marketing@icps.kiev.ua.

Редактор вісника центру Ольга Львова (olvova@icps.kiev.ua)

Телефон: (044) 484-4400.

Передрук матеріалів дозволено з відома Центру.

Міжнародний центр перспективних досліджень – 

незалежна дослідницька організація, що має на меті інтелектуальну 

підтримку процесу ухвалення політичних рішень в Україні.

Директор Центру Володимир Нікітін.

Адреса: вул. Пимоненка, 13а, Київ, Україна, 04050

Телефон: (044) 484-4400. Факс: (044) 484-4402

Web: http://www.icps.com.ua/

Для уряду:

навчання основам публічної 
політики, а саме: формування вмінь 
з аналізу політики, передача навиків 
проведення консультацій і діалогу 
з вироблення політики з різними 
групами інтересів і громадськістю, 
аналітична підтримка підготовки 
державних рішень;
аналітичні записки щодо державної 
політики, аналіз варіантів і 
вироблення рекомендацій щодо 
державної політики в певній галузі;
експертні висновки щодо 
нормативно-правових актів та інших 
управлінських рішень.

Для місцевої влади:
організація, координація та 
моніторинг співпраці з неурядовими 
організаціями;
розробка аналітичних документів 
щодо місцевої (міської, обласної, 
районної та ін.) політики за 
міжнародними зразками й 
стандартами;
розробка методологічного й 
методичного забезпечення прийняття 
управлінських рішень у місцевому 
самоврядуванні;
навчання публічній політиці 
та розробці/застосуванню 
комунікативної стратегії;
експертні висновки щодо 
нормативно-правових актів та інших 
управлінських рішень місцевого 
самоврядування.

Для партій:

розробка програмних документів;
оцінка та порівняння програмних 
документів;
пропозиції із законодавчих ініціатив;
експертні висновки щодо 
нормативно-правових актів та інших 
управлінських рішень;
навчання публічній політиці;
навчання щодо розроблення та 
застосування комунікативної стратегії.

Для ЗМІ:

макроекономічний прогноз;
експертний коментар з актуальних 
проблем соціально-економічного 
розвитку та державної політики;
аналітичні матеріали, статті з різних 
сфер суспільно-політичного й 
економічного життя;
дослідження споживчих настроїв.

Для бізнесу:
коротко- та довгострокові прогнози 
економіки України та її складників;
аналіз тенденцій і прогнози розвитку 
галузей, реґіонів;

•

•

•

•

•

•

•

•

•
•

•
•

•
•

•
•

•

•

•

•

аналіз впливу законодавства на 
бізнес;
аналіз варіантів і розробка 
рекомендацій щодо державної 
політики в певній галузі;
аналітичне супроводження процесу 
ухвалення рішень;
пропозиції із законодавчих ініціатив;
експертні коментарі з різних 
сфер суспільно-політичного й 
економічного життя;
презентації, брифінги та консультації 
з економічних питань.

Для неурядових організацій:

організація, координація та 
моніторинг проектів;
оцінка проектів і діяльності 
неурядових організацій;
навчання основам публічної політики;
розробка аналітичних документів 
щодо програм розвитку міст і 
територій.

Громадські обговорення

Великим попитом серед наших 
клієнтів користуються громадські 
обговорення із соціально економічних, 
політичних і гуманітарних проблем, 
які МЦПД організовує та проводить з 
використанням процедур і технологій 
публічної політики.

Публікації МЦПД

Міжнародний центр перспективних 
досліджень допомагає нашим 
клієнтам краще розуміти економічну 
та політичну ситуацію в Україні й 
ухвалювати виважені рішення. Ми 
досліджуємо зовнішні чинники і 
ризики, які визначають умови ділової 
активності в Україні, постійно аналізуємо 
макроекономічне середовище, 
державну політику та політичну 
конкуренцію. У регулярних публікаціях 
ми представляємо наш незалежний 
погляд на процеси, що відбуваються 
в економічному та політичному житті 
України.

“Квартальні передбачення”

“Квартальнi передбачення” – це 
комплексний аналіз поточних 
економічних тенденцій з докладним 
трирічним прогнозом розвитку 
економіки України. Видання містить 
опис ситуації в основних секторах 
економіки, аналіз державних рішень та 
їхнього впливу на економічну ситуацію. 
Для передбачення економічних 
тенденцій МЦПД використовує 
комплексну процедуру прогнозування, 
яка передбачає синтез прогнозів 
за окремими секторами у зведений 
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макроекономічний прогноз. Методика 
прогнозування поєднує експертні оцінки 
економістів МЦПД щодо розвитку різних 
секторів та економетричні розрахунки 
макроекономічного прогнозу на основі 
цих оцінок.

“Економічна статистика”

“Економічна статистика” – щомісячна 
підбірка ключових соціально-
економічних показників України. 
Видання оперативно оновлюється й 
оформлено таким чином, аби його 
користувач міг швидко знайти в 
ній будь-який ключовий соціально-
економічний показник за останні 
кілька років. Показники на поточний 
рік наведено у щоквартальній, а для 
поточного кварталу – у щомісячній 
деталізації. Усі показники структуровано 
за тематичними напрямами. Джерела 
статистичних даних – державні установи, 
які відповідають за офіційну статистику у 
відповідному секторі: Державний комітет 
статистики, Національний банк України, 
Державне казначейство. В “Економічній 
статистиці” також наведено індекси 
споживчих настроїв та інфляційних 
очікувань, які є ключовими індикаторами 
тенденцій на споживчому ринку.

“Споживчі настрої”

“Споживчі настрої” – це щодвомісячне 
(до 2006 року – щоквартальне) 
дослідження очікувань домашніх 
господарств та їхньої оцінки поточного 
стану економіки і свого добробуту. 
Iндекс споживчих настроїв (IСН) 
є провідним показником оцінки 
тенденцій на споживчому ринку, який 
використовують у всьому світі. Цей 
показник є основним індикатором 
для планування в компаніях, що 
продають товари і послуги населенню. 
У “Споживчих настроях” міститься не 
тільки опис змін у відповідних індексах, 
а й аналіз основних причин змін 
ставлення українських домогосподарств 
до поточної економічної ситуації та 
перспектив її розвитку.

“Вiсник Центру”

“Вісник Центру” – щотижневий 
інформаційний бюлетень, що інформує 
клієнтів і партнерів Центру про поточні 
дослідження, проекти та події Центру. !

За додатковою інформацією 
звертайтеся, будь ласка,
до редактора Вісника Центру
Ольги Львової за телефоном
(044) 484-44-00
чи електронною поштою
olvova@icps.kiev.ua.


